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BESLUITENLIJST
Raadsvergadering

Donderdag 23 maart 2023 | 19.00 uur | Raadzaal Huis van de Burger,
Openbaar te volgen via www.eiisden-marqraten.nl/bestuur/qemeenteraad/verqaderinqenvanderaad

Plv. voorzitter |
De heer E. Debie, plv. voorzitter

Griffie |
De heer M. Verbeet, griffier
Mevrouw J. Rutten-Korpershoek, plaatsvervangend griffier

Raadsleden |
Aanwezig:
De heer W. Blezer (PvdA)
De heer F. Boon (D66)
De heer S. Coninx (EML)
De heer N. Duits (CDA)
Mevrouw C. Eerlingen (EML)
De heer R. Geelen (EML)
De heer P. Hendriks (EML)
De heer R. Hermans (EML)
De heer R. Janssen (EML)
Mevrouw M. Janssen-Rutten (ODE)
Mevrouw H. Koene (ODE)
De heer R. Mourmans (PRO)
De heer J. Nelissen (EML)
De heer W. den Os (WD)
De heer R. Ritzen (CDA)
Mevrouw N. Steijns - Huids (CDA)
De heer J. Thomassen (WD)

Afwezig:
Mevr. H. Ramakers  (WD)
De heer J. Oostenbach (CDA)
Mevrouw S. Quellhorst (PRO)

Collegeleden |
Aanwezig:
De heer G. Jacobs (CDA)
De heerJ. Weling (WD)
De heer J. Custers (CDA)
De heer M. Gerritsen (EML)
De heer C. Piatek (EML)

Afwezig:
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AGENDA

01 | Opening en vaststellen van de agenda
De voorzitter opent de vergadering met het openingswoord en heet de aanwezigen welkom, met 
name de nieuwe burgemeester Alain Krijnen en zijn partner. Maar  ook spreekt hij een dankwoord uit 
aan  de Schutterij van Noorbeek die bij binnenkomst van de heer Krijnen en zijn partner voor een 
erehaag zorgde.

De vergadering zal  geheel in het teken staan  van de installatie van Alain Krijnen als  nieuwe 
burgemeester van Eijsden-Margraten.

De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.

02 | Voorlezen Koninklijk Besluit door de griffier
De griffier, Mr. Mare Verbeet, leest het Koninklijk Besluit van 23 februari nr. 2023000461 voor, waaruit 
blijkt dat Willem Alexander, bij de gratie Gods, Koning der Nederlanden, Prins van Oranje Nassau,  
enz. enz. enz. hebben goedgevonden en verstaan dat met ingang van 23 maart  2023 de heer mr. A.P. 
Krijnen benoemd wordt tot burgemeester van de gemeente Eijsden-Margraten.

03 | Installatie door Gouverneur Emile Roemer
Gouverneur Emile Roemer spreekt de heer Alain Krijnen toe. Na  zijn toespraak legt de heer Alain 
Krijnen de eed aften overstaan van de Gouverneur. De heer Erwin Debie overhandigt de ambtsketen 
aan  de nieuwe burgemeester. Zowel de gouverneur als  de burgemeester tekenen het 
beëdigingsformulier.

04 | Toespraak plaatsvervangend voorzitter van de raad
De heer Erwin Debie spreekt de heer Alain Krijnen toe namens de raad  van Eijsden-Margraten. 
Aansluitend tekent de heer Krijnen het Gulden Boek van de gemeente.

05 | Muzikaal intermezzo
Het muzikaal  intermezzo wordt verzorgd door Liz Rutten (viool) onder pianobegeleiding van Edith 
Rutten. Drie stukken worden voorgedragen; Minuet 3 van J.S. Bach, Over the rainbow van Harold 
Arlen (uit de Wizard of Oz), Een Romance van Nataliya  Baklanova

06 | Toespraak locoburgemeester Jos Custers
De heer mr. Jos Custers spreekt de heer A. Krijnen toe namens het college en de ambtelijke 
organisatie.

07 | Toespraak mevr. Annemarie Penn- te Strake
Namens de burgemeesters in Zuid-Limburg, spreekt de voorzitter van de burgemeesterskring Zuid- 
Limburg, mevrouw Annemarie Penn-te Strake

08 | Muzikaal intermezzo
Het tweede muzikaal  intermezzo wordt verzorgd door Bart  Nio (gitaar)  en Sophie Hellebrekers (zang). 
Zij brengen drie stukken ten gehore: Neon van John Mayer, Until I found you van Stephen Sanchez en 
Vincent van Don Mclean
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09 [ Toespraak burgemeester Alain Krijnen
Tot slot spreekt de nieuwe burgemeester Alain Krijnen de vergadering toe.

10 | Sluiting
De voorzitter zegt dat de schutterij van Noorbeek, onder leiding van commandant Martin Roodink, 
klaar  staat  om burgemeester Krijnen en zijn partner uitgeleide te doen. Tegelijkertijd wordt er een 
muzikale serenade gebracht door Harmonie Concordia uit Margraten onder leiding van dirigent Jos 
Dobbelsteijn.

De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun komst en de muzikanten voor hun bijdrage. Daarna  sluit 
hij om 20.20 uur de vergadering, na het uitspreken van het sluitingswoord.

Aldus vastgesteld in de besluitvormende vergadering van 24 april 2023.

De vergadering kan teruggeluisterd en bekeken worden op: 
www.eiisden-marqraten.nl/bestuur/qemeenteraad/verqaderinqenvanderaad
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